Erratum

Bill 31

(2024, chapter 2)

An Act to amend various legislative provisions with respect to housing

Section 49 of the Act to amend various legislative provisions with respect to housing, as published online on 11 April 2024 on the Publications du Québec website, should have read as follows:

"**49.** Section 255 of the Act is amended by replacing "a university institution within the meaning of the University Investments Act (chapter I-17)" in subparagraph 1 of the third paragraph by "an educational institution at the university level referred to in paragraphs 1 to 11 of section 1 of the Act respecting educational institutions at the university level (chapter E-14.1)"."

Consequently, a corrected file of the Act to amend various legislative provisions with respect to housing was published on 17 April 2024 to replace the initial file.